

ОТДЫХ С ПОЛЬЗОЙ

1 июня работниками культуры п.Красный Стекловар было организовано и проведено открытие сводного отряда «Робинзоны» при сельском клубе. В отряде в основном задействованы ребята от 6 до 12 лет. Для организации досуга детей разработан специальный план, по которому проводятся мероприятия: познавательные игры, конкурсы, беседы, викторины, походы на природу. Время, отведенное на работу лагеря, в этом году составляет всего один час в день, поскольку в здании клуба ведётся ремонт.

Детям некогда скучать: в день открытия их пригласили в сказочное приключение, в квест-игру «Путешествие по сказкам», которая была открыта рассказом библиотекаря о сказках и просмотром книжной выставки. В приключении ребятам помогала Красная Шапочка. На каждой волшебной остановке детей ждали задания, выполняя их, они получали часть пазла, который собирали в конце игры. По дорогам сказок ребяташкам повстречались Машенька, Баба-Яга, Снежная Короле-

ва, Буратино и Папа Карло. Все задания выполнены, клад найден, игра окончена. Праздник прошёл очень весело и задорно, надеемся, он останется в памяти детей.

В «Пушкинский день» в библиотеке провели викторину по сказкам А.С.Пушкина «Там на неведомых дорожках», а для малышей была прочитана «Сказка о попе и работнике его Балде». С удовольствием также ребята провели громкую читку стихов Юнны Мориц «Сто фантазий в голове» (её стихи весёлые и лёгкие для запоминания, чем очень нравятся школьникам). Так зачитались, что стали вспоминать свои любимые произведения и рассказывать их друг другу.

На детской площадке была проведена игровая программа с заданиями на морскую тему «По морям, по волнам». Всем понравился конкурс «Подводное плавание», где нужно было в одной руке нести над головой наполненный водой стакан, а другой повторять движения пловца. В упорной борьбе победила дружба. Участ-

ники сводного отряда соревновались не только в знаниях, но и в силе: был проведён футбольный матч. Также выходили на природу к озеру и прилегающую к нему территорию, называемую в нашем посёлке «беленький песочек», там тоже проводились спортивные мероприятия.

Уверены, ребятам запомнилась игровая программа «Я живу в России», посвящённая Дню России. Там они узнали о государственных символах, отвечали на вопросы викторины, поиграли в национальные игры, вспоминали о тех, кто прославлял Родину. В конце все вместе станцевали флешмоб.

Ярким событием также стала «Свеча памяти»: 22 июня в России День памяти и скорби – один из самых печальных в истории нашей страны. Этот день проводят с 1996 года. В этот день дети собирались у памятника Победы в центре посёлка и зажгли свечи в память об участниках ВОВ.

Так весело и с пользой проводят летние каникулы «Робинзоны». Ведь это намного лучше, чем бесцельно бродить по улицам без присмотра.

Елизавета ШАЛАГИНА,
библиотекарь Красностекловарской
сельской библиотеки